江苏银行滨海支行

开展红色教育实践活动

□陈文敏

活动当天,参观人员来到位于滨海港镇新滩盐场的宋公堤纪念馆。在展馆讲解员带领下,党员们全方位学习了解宋公筑堤的红色革命历史。激越澎湃的涛声回荡耳畔,万人筑堤的场景犹在眼前。现场大家驻足凝

视,认真聆听,深切感受当年宋乃德同志率领两万多军民修建海堤的壮举,感悟共产党人不畏万难修筑海堤造福人民的革命壮举。

随后,一行人来到海边重走宋公堤,参观宋公堤纪念亭,瞻仰"宋公纪功碑",大家身临其境,再次深刻感悟了革命先辈们的丰功伟绩。迎着海风,一名党员干部有感而发:"重走宋公堤,既是追寻红色印记,缅怀革命先烈,更是帮助我们新时代党员从党史中汲取养分,继承红色基因,将铮铮铁军精神融入工作和生活中,勇立潮头,奋力开拓,努力成为建设新时代的弄潮儿。"

最后,一行人参观了国家一 类开放口岸滨海港港口码头、月 亮湾黄河古道入海口等,一艘艘高大货轮停泊在港口码头。一排排巍峨塔吊屹立于大海之堤,蔚为壮观,大家实地感受到盐城发展新变化,畅谈着滨海大港未来的发展美景。

自党史学习教育开展以来,江苏银行滨海支行坚持将宋公堤作为砥砺初心使命、激发爱党爱国热情的生动教材,此次重走宋公堤,更是引导该行党员干部探访红色地标、叩问信仰信念、让红色基因融入血脉的一次珍贵革命教育机会。该行党支部书记葛群峰要求支部党员,在今后的工作中,要时刻牢记初心使命,加强党性修养,锤炼思想作风,认真履职尽责,以严谨务实的工作态度为江苏银行的高质量发展贡献力量。

让信息"多跑路"让企业"少跑腿"

南京银行创新推出服务科技金融新渠道

日前,南京银行重磅推出线上化审批产品"鑫e高企"和"鑫e科小",为科技型中小微企业提供了高效便捷的金融服务,标志着该行在支持科创企业和普惠金融领域迈出了全新步伐。

"鑫·高企"和"鑫·科小"产品是一款为科技型企业、高新技术企业及其培育库企业量身定制的创新产品,最高可达500万元,只要是科技型企业,足不出户在线扫码即可完成贷款申请,一分钟即可完成审批并显示授信额度,全程无人工干预,且不

要求客户提供抵质押物,真正以低门槛、高效率解决疫情之下科技型企业融资难、融资贵、融资慢等问题。

因受疫情影响,江苏某线缆有限公司货物积压货款难收,企业负责人刘总迫切需要增加流动资金,但又无法提供抵质押物,申请某行税贷后仅获得20万元额度。南京银行盐城分行姜经理在走访时得知该企业刚人选高企培育库,根据企业的特点,当场为其申请南京银行线上"鑫e高企"产品,一分钟后即收

到短信获批150万元授信额度, 姜经理在收集完必备材料后,仅 用一周时间即为刘总投放100万元信用贷款,解了客户燃眉之 急,获得企业高度认可。

南京银行盐城分行表示,将借助该行正在开展的"科技型中小企业银企对接专项行动",进一步加强对盐城市科技型企业的信贷支持力度,全心、全力、全速提升服务科技型企业的服务水平,为全市科创企业高质量发展注入金融活水。

E收款掌银促销

符昌浩

建设银行与市农科院结对共建 共同探索乡村振兴新路径



现场观摩相关产品。

7月27日上午,建设银行盐城分行办公室 党支部、亭湖支行党支部与市农科院第五党支 部开展了"助农惠农乡村振兴"结对共建主题 党日活动,双方就党建业务融合、农业金融联 动、为民办实事等内容进行深入交流,并现场签 订了党支部结对共建仪式。

市农科院副院长秦光蔚就"党建+科创"特色模式进行了经验分享,"向阳花"党建品牌、"萤火虫"志愿团队、"碳汇"行动、"盐土"情怀等品牌与活动,就是新时代农科精神的最佳写照,更成为盐阜大地迈向"乡村振兴"之路的生动注解。建设银行盐城分行副行长纪家中对市农科院的科研成绩、党建成果表达了由衷的敬佩之情,认为双方在"乡村振兴"的使命上是同宗同源的,在"乡土发展"的情怀上是同心同力的,坚信双方一定可以在结对共建的行动中同向同行,共同为盐城地区的"美丽乡村"建设献智出力。

学习交流活动后,建设银行盐城分行办公室党支部与市农科院第五党支部签订了共建协议,双方将在组织联建、党员互动、活动互联、资源共享的基础上,全力促成"同气连枝服务农民 同轴共转建设农村 同心合力支持农业"的共建格局,探索出一条"党建+金融+科创"的乡村振兴新路径。

活动最后,建设银行盐城分行办公室和亭湖支行的党员还现场观摩了市农科院党建阵地的相关设施,参观了市农科院精心研发的新品种农作物,学习了市农科院关于品牌创建、积分考核、先锋展示等方面的特色做法,感悟"爱农求真创新协作奉献自律"的农业科研精神。

宋坤



盐城首届金融消费节

中国农业银行盐城分行系列活动

优惠刷起来

——信用卡主题活动

把爱聚起来 ——线上权益活动

活动主题 活动内容

活动期间,江苏农行掌银客户支付一分钱即 可获得一次红包抽奖机会,每个客户每月可参与 一次,100%中奖。

费无忧 活动期间,江苏农行掌银客户在国网江苏电力有限公司的地市供电分公司缴纳电费满100元时可享10元支付优惠,每个客户每月可领取一次。

活动期间,在E收款优惠商户用掌银扫码支付可以立得0.5—3.18元消费红包,同时商户还可享受返利优惠。

旅游卡年费优惠 产等级区间可享受15元、20元、30元、50元 不等的年卡减免优惠。 使用路径

登录"农行堂银"—城市专区频道—"红包多多拿不停"专题页面。

登录"农行掌银"—城市专区频道—"红包多多拿不停"专题页面。

农行掌银客户使用掌银 "扫一扫"功能,在E收款 优惠商户扫码支付。

客户在农行网点办理农行 盐城旅游联名卡后,通过农行

贷来好生活 ———消费信贷活动

个人网捷贷消费贷款

信用方式

信用方式 掌银在线申请 年化利率低至3.7% 个人住房贷款

首套房贷年化利率低至4.25% 首付最低为20%



中国农业银行掌上银行



中国农业银行信用卡

